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ATA DA CENTÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAÓRDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DA 1 
FACULDADE DE EDUCAÇÃO FÍSICA DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS. 2 
Aos sete dias do mês de junho de dois mil e vinte e três, às quatorze horas, reuniram-se os membros 3 
da Congregação, de forma presencial, sob a presidência do Senhor Diretor, Professor Doutor Odilon 4 
José Roble, com o comparecimento dos seguintes conselheiros: Diretor Associado - Professor 5 
Doutor João Paulo Borin; Coordenador de Pós-Graduação - Professor Doutor Renato Barroso da 6 
Silva; Coordenadora de Extensão – Professora Doutora Karine Jacon Sarro; Coordenadora de 7 
Biblioteca – Professora Doutora Helena Altmann; Chefe do Departamento de Estudos da Atividade 8 
Física Adaptada – Professora Doutora Maria Luiza Tanure Alves; Chefe do Departamento de 9 
Educação Física e Humanidades – Professora Doutora Silvia Cristina Franco Amaral; Chefe do 10 
Departamento de Ciências do Esporte – Professora Doutora Paula Teixeira Fernandes; 11 
Representantes Docentes - Categoria MS-3: Professor Doutor Edivaldo Góis Junior ; Categoria MS-12 
5: Professora Doutora Elaine Prodócimo; Categoria MS-6: Professora Doutora Carmen Lucia 13 
Soares e Professor Doutor Antonio Carlos de Moraes; Representantes Técnico-administrativo: 14 
Senhoras Adriana Garcia Leme e Giovana Vergínia de Souza, Representante Discente de Pós-15 
Graduação: Senhora Karina Santos Guedes de Sá e Representante Discente de Graduação: Senhor 16 
João Carlos da Silva Bonato. Convidado: Senhor Emerson Teodorico Lopes, Coordenador Técnico 17 
de Unidade. Havendo quórum, o Senhor Diretor iniciou a 102ª Reunião Extraordinária da 18 
Congregação, justificou a ausência do Coordenador de Graduação - Professor Doutor Sérgio Settani 19 
Giglio, sendo substituído pela Professora Doutora Laurita Marconi Schiavon, da Professora Doutora 20 
Lígia de Moraes Antunes Corrêa, sendo substituída pela Professora Doutora Olívia Cristina Ferreira 21 
e do Professor Doutor Marco Carlos Uchida, substituído pela Professora Doutora Claudia Regina 22 
Cavaglieri, iniciou a ORDEM DO DIA destacando os itens A e B, esclareceu que no item A) 23 
Aprovação do Formulário C elaborado pela Comissão de Avaliação do processo de progressão da 24 
carreira PAEPE-FEF 2022 houve um erro de digitação, sendo 2023 o ano correto, não havendo 25 
manifestações, colocou o item A em votação - não havendo abstenções e/ou manifestações 26 
contrárias – item APROVADO. O Presidente da Congregação colocou em apreciação o item B) 27 
Indicação dos servidores a serem contemplados no processo de progressão da carreira PAEPE-FEF 28 
2023, em razão da necessidade de detalhamento do processo e passou a palavra à servidora técnico-29 
administrativa Mariângela Cristina Bartier, que descreveu brevemente as ações realizadas pela 30 
Comissão, não havendo manifestações, o presidente da Congregação agradeceu à servidora 31 
Mariângela e aos demais membros da Comissão e colocou o item B em votação - não havendo 32 
abstenções e/ou manifestações contrárias – item APROVADO. Em seguida, o Presidente da 33 
Congregação colocou o item C) Resolução Interna COMEX-FEF No 12/2023 e Resolução Interna 34 
DCE-FEF No 05/2023 Pareceres favoráveis referentes ao oferecimento do curso de difusão 35 
“Teoria e Metodologia do Treino no Esporte: Conceitos Básicos”, a ser oferecido no período de 13 36 
de setembro de 2023 a 20 de outubro de 2023. Proponente: Prof. Dr. João Paulo Borin em votação - 37 
não havendo abstenções e/ou manifestações contrárias – item APROVADO. O Presidente da 38 
Congregação esclareceu que excepcionalmente seria realizado o EXPEDIENTE e passou a palavra 39 
à Profª Elaine que convidou a todos para uma rodada de discussão que será realizada na segunda 40 
feira sobre uma proposta da ADUNICAMP que será encaminhada à Reitoria referente ao prêmio 41 
similar ao pago aos servidores da USP, o Presidente da Congregação disse que a FEF recebeu uma 42 
sugestão da PG para que todos evitem a realização de consultas diretas à PG, esgotando as 43 
possibilidades no âmbito da unidade, informou que será aberta a eleição de mandato tampão para 44 
representantes da Congregação e que a votação é obrigatória, que o pagamento do vale-refeição aos 45 
servidores está em fase final de tramitação e que em breve o cartão será distribuído aos servidores 46 
pelo RH, esclareceu de maneira geral sobre a GR 23/2023 que dispõe sobre a programação anual 47 
para o gozo de férias e licença-prêmio dos servidores estatutários da UNICAMP e disse que em 48 
breve será emitida uma instrução normativa pela DGRH para esclarecimentos mais detalhados, a 49 
Profª Silvia salientou que é necessário haver uma programação prévia para o gozo das férias e 50 
licenças-prêmio. O Presidente da Congregação informou que a FEF se candidatou para receber o 51 
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Congresso de Países de Língua Portuguesa, a Profª Claudia relatou brevemente as características 1 
gerais do Congresso, disse que a FEF nunca sediou este Congresso e é uma ação importante no 2 
processo de fortalecimento da democracia e da ciência, com políticas de incentivo de aproximação 3 
da África e América do Sul, a Profª Silvia complementou dizendo que foi criado um pequeno grupo, 4 
para que seja analisada a viabilidade de recepção do Congresso e que o desafio da Unicamp é tornar 5 
o evento “mais acadêmico”, criando linhas de cooperação. O Presidente da Congregação informou 6 
sobre um episódio ocorrido no Instituto de Artes em que um professor foi interpelado por três 7 
alunos e acusado de ter utilizado palavras racistas durante a aula, que todos os diretores das 8 
unidades foram chamados para discutir sobre o assunto e que está sendo realizado um estudo 9 
cauteloso para se pensar sobre um protocolo para agir nestas situações, que a universidade é um 10 
espaço aberto para debates, mas salientou a importância na utilização das vias institucionais e que a 11 
orientação geral é não entrar em enfrentamentos e encaminhar para os órgãos competentes. Não 12 
havendo mais nenhum comunicado o Presidente da Congregação agradeceu a participação de todos 13 
e encerrou a reunião, a qual eu, Thaís Todaro de Carvalho Buzo, lavrei a presente ata.  14 


